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U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki 
gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, 
možeš me očistiti!« Isus ganut 
pruži ruku, dotače ga se pa će mu: 
»Hoću, budi čist!« I odmah nesta s 
njega gube i očisti se. Isus se otrese 
na nj i odmah ga otpravi riječima: 
»Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego 
idi, pokaži se svećeniku i prinesi za 

svoje očišćenje što propisa Mojsije, 
njima za svjedočanstvo.« Ali čim 
iziđe, stane on uvelike pripovijedati i 
razglašavati događaj tako da Isus 
više nije mogao javno ući u grad, 
nego se zadržavao vani na samotnim 
mjestima. I dolažahu k njemu 
odasvud.
                                               Mk 1, 40-45
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Još od starih antičkih vremena poznata je 
teška zarazna bolest zvana kuga ili lepra. 
Kako se nekada postupalo s onima koji 
su oboljeli čujemo u današnjem čitanju 
iz starog zavjeta, pa je tako u Levitskom 
zakoniku zapisano: “ Onaj koji se bude 
ogubavio, neka nosi rasparanu odjeću; kosa 
neka mu je raščupana; gornju usnu neka 
prekrije i viče: ’Nečist! Nečist!’ Bolesni su 
bili izopćeni iz zajednice i morali su biti van 
grada, na osami. Isus se, kako je zapisano 
u Novom zavjetu, dva puta susreo sa 
bolesnima od gube. Jednom je to bilo samo 
s jednim gubavcem, o čemu 
govori današnji evanđeoski 
ulomak i drugi put onda kada je 
ozdravio onih deset gubavaca 
od kojih se samo jedan vratio 
da zahvali za ozdravljenje. 
No, pogledajmo današnjeg 
gubavca i snagu susreta tog 
čovjeka i Boga. Susret počinje 
tako što gubavac dolazi k Isusu, 
klekne pred Isusa i zamoli: “Ako 
hoćeš, možeš me očistiti!“ I 
čujemo: „Isus ganut pruži ruku, 
dotače ga se pa će mu: “Hoću, budi čist!“ I 
odmah nesta s njega gube i očisti se.“ To je 
snaga susreta, to je plod susreta – gubavac 
se očisti od svoje bolesti. Ovaj susret, susret 
čovjeka i Boga, jasno pokazuje s jedne strane 
duboku vjeru gubavca, poniznost gubavca - 
on vjeruje da taj Isus pred kojim kleči može 
pomoći, može dati ozdravljenje, ponizan je 
jer kleči, on moli, on vapi, ali ne uvjetuje – 
vjeruje da može zadobiti ozdravljenje ali ako 
to On, s kojim se susreće, hoće. Mogli bismo 
reći spreman je primiti dar, vjeruje da je to 
moguće, ima povjerenje. S druge strane 
stoji Isus, Sin Božji, pun milosti i milosrđa, 

bogat dobrotom, tu je on koji ljubi čovjeka, 
koji čovjeka voli i reče evanđelje - sažali se 
Isus. U svojoj dobroti, milosrđu daje milosno 
ozdravljenje. Isus želi ozdravljenje tog 
gubavca jer u njenu prepoznaje vjeru, želi 
oživotvoriti njegovu nadu i to čini. Plod tog 
susreta je ozdravljenje, radost ozdravljenja, 
promjena života. Ushićen, gubavac sada, 
pun radosti, ne ide se pokazati svećenicima 
kako nalaže Levitski zakonik, već pun radosti 
i ushićenja drugima razglašava divno djelo 
Božje. Isus želi ozdravljenog čovjeka, ta 
je pokazao na primjeru gubavaca. Ali da 

bi zaista istinski ozdravio 
čovjek se mora dati dovesti 
u red zahtjevom Božje 
riječi, Božjeg zakona, 
treba vjerovati, treba biti 
ponizan, treba kleknuti 
pred Gospodina, treba ga 
zamoliti, treba priznati 
da je naše srce zaraženo 
gubom zloće, sebičnosti, 
grješnim životom, Sami 
sebi razdiremo odjeću, 
odbacimo ono što nas čini 

nečistima i gubavima. Mnogo puta sami 
sebe isključujemo iz zajedništva s Kristom. 
Moramo promijeniti svoju nutrinu, moramo 
kleknuti pred Gospodina i zamoliti za 
ozdravljenje. Vjera i poniznost gubavca 
mogu i nas dovesti do ispovjedaonice 
gdje ćemo dobiti ozdravljenje, ali ono će 
imati svoju puninu samo ako svoje živote 
suobličimo i oživotvorujemo zapovijedi 
ljubavi.  Susretnimo se s Kristom poput ovog 
gubavca i radosna srca krenimo k novini 
života. Osjetimo i napunimo se snagom 
susreta s Kristom.   

 Josip 

SNAGA SUSRETA



Draga braćo i sestre,
Pasha Gospodinova ponovno nam je pred 
vratima! U našoj pripravi za Uskrs Božja 
nam Providnost svake godine daje korizmu, 
“sakramentski znak našega obraćenja”, koja 
poziva i omogućuje povratak Gospodinu 
svim srcem i čitavim životom.
I ove godine ovom porukom želim pomoći 
čitavoj Crkvi da doživi u radosti i istini ovo 
milosno vrijeme. Kao nadahnuće za to 
poslužile su mi Isusove riječi iz Matejeva 
Evanđelja: “Razmahat će se bezakonje 
i ohladnjeti ljubav mnogih” (24, 12). 
Ova se rečenica nalazi u Isusovu govoru 
o posljednjim vremenima i izgovorena 
je u Jeruzalemu, na Maslinskoj gori, na 
istom onom mjestu na kojem će započeti 
Gospodinova muka.
U svome opisu pakla Dante Alighieri zamišlja 
đavla kako sjedi na ledenom prijestolju; on 
stanuje u ledu ugušene ljubavi. Zapitajmo se 
dakle: kako se u nama hladi ljubav? Koji su 
znaci koji nam pokazuju da se u nama ljubav 
počinje gasiti?
Ljubav, više od svega drugog, gasi pohlepa 
za novcem, taj “korijen svih zala” (1 Tim 6, 
10); ubrzo nakon toga slijedi odbacivanje 
Boga i traženja utjehe i mira u njemu; draža 
nam je naša samoća no utjeha koju se nalazi 
u njegovoj Riječi i sakramentima. Ljubav se 
hladi i u našim zajednicama: u apostolskoj 
pobudnici Evangelii gaudium pokušao sam 
opisati najočitije znakove toga pomanjkanja 
ljubavi. To su: sebičnost i duhovna lijenost, 
besplodni pesimizam, napast izoliranja i 

stalnih ratova među nama, svjetovni duh koji 
dovodi do bavljenja samo onim izvanjskim 
uslijed čega opada naš misionarski žar.
Ako vidimo duboko u sebi i oko nas upravo 
opisane znakove, Crkva, naša majka i 
učiteljica, zajedno s često gorkim lijekom 
istine nudi nam u ovom korizmenom 
vremenu slatki lijek molitve, milostinje i 
posta.
Posvećujući više vremena molitvi, 
omogućujemo svome srcu da otkrije tajne 
laži kojima obmanjujemo sami sebe kako 
bismo konačno pronašli utjehu u Bogu. On je 
naš Otac i želi da živimo.
Milostinja nas oslobađa od pohlepe i pomaže 
nam otkriti u našim bližnjima braću i sestre.
Post, na kraju, slabi u nama sklonost nasilju, 
razoružava nas i predstavlja važnu prigodu 
za rast.
Pozivam prije svega članove Crkve da 
gorljivo prionu korizmenom hodu, poduprti 
milostinjom, postom i molitvom. Ako se 
katkad čini da se ljubav gasi u mnogim 
srcima, znajmo da se to nikada ne događa 
u Božjem srcu. On nam neprestano daje 
prigode da počnemo iznova ljubiti.
Pozivam prije svega članove Crkve da 
gorljivo prionu korizmenom hodu, poduprti 
milostinjom, postom i molitvom. Ako se 
katkad čini da se ljubav gasi u mnogim 
srcima, znajmo da se to nikada ne događa 
u Božjem srcu. On nam neprestano daje 
prigode da počnemo iznova ljubiti.

papa Franjo
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1. KORIZMENA NEDJELJA

NAŠI ODNOSI PREMA 
BOLESNIMA I GREŠNICIMA

Isusu je čovjek ispred svakog zakona i propisa. 
Time Isus skreće pozornost na dostojanstvo 
čovjeka. Nikoga se ne može izjednačiti 
s njegovim grijehom, kao ni s njegovim 
dobrom. Bolji je od grijeha, lošiji od dobra. To 
smo mi ljudi. Ni u kojem slučaju drugoga se 
ne treba izbjegavati, bez obzira tko je i kakav 
je. A ne brinuti se za drugoga je zlo koje vodi u 
neprijateljstvo.
Zato puritanski odnos prema ‘grešnicima’ 
ni u kojem slučaju nije na Isusovoj Liniji. A 
nažalost baš se u ime Isusa izbjegava one koje 
mi proglašavamo grešnicima.
Nažalost često se fizičku bolest poistovjeti 
s moralnom ili se povežu u odgovornosti. 
Stvarnost je ipak puno kompleksnija. Još 
danas se stidimo nekih bolesti da ne bi bili 
isključeni iz zajedništva. Isus nikoga ne 
odbacuje niti ikoga poistovjećuje s njegovom 
bolešću.
Zakon štiti i izdvaja. Ljubav voli i sjedinjuje! 
Iako je zakon potreban kad služi čovjeku, 
ali vrlo često može sputavati i zaboraviti 
konkretnog čovjeka. A Isus od nas, njegovih 
sljedbenika, traži da budemo njemu slični 
i da ne tražimo svoju korist već korist i sreću 
drugih ljudi. tek kroz druge ljude i mi istinski 
postajemo sretni.
Isusu su svi dolazili i svi su bili primljeni 
i ozdravljeni u dubini svoje duše. Zato je 
vrhunac kršćanstva razumjeti i prihvatiti 
čovjeka grešnika i patnika.
                            Marijan Jurčević,OP


